WNHCTpykumns Ha n3genue LLkad Bucta MD 8100

McnonHeHue 1

C6opKy 113€en1s NpoN3BOANTL HA POBHOM NONY, 3aCTENEHHbIM MATEPUANOM, NPEOTBPALLAIOLLEM NOP4y
[AeTaneit, 1 CorNacHo AaHHOM MHCTPYKLMK.

Mepe; COOPKOIA M3AENNSA HEOOXOAMMO BHIUMATENBHO 03HAKOMUTLCS C UHTPYKLEN, NPOBEPUTL B
COOTBETCTBUN C HACTOSILLEN UHCTPYKLVEN KONMYECTBO AeTaneit 1 (hypHUTYpbI, ONPeaeniTs NONOKEHIE
[JeTaneii B U3aenun no cxeme CO0PKIA.

[letanu Heo6XoAMMO 3aKNennATb NPOYHO, He AonycKas ux kadeHus. Mpu coopke cneayer u3beratb
HEOCTOPOXHBIX YA3POB ¥ U3AMLLHIX YCUNNIA.

HacrosiTensHo pekomeHzyem 40BepuTb C60PKy n3aenust npodeccnoHanbHbiM CO0pLUMKamM MeGent.

AcnonHexue 2

/‘7/‘2§
—1l= o
\a\r‘L é\

YBaxaemble noKynarenmn !
Mpu cobnioaegHM NPaBun yxoAa v akcnayarauum
Balwa me6enb npocayXuT 3Ha4MTeNbHO JoNbLue.

CMACKBO 3A MOKYTIKY !

Paamepb! cekumn L x T xB.......
["apaHTuitHbIi Cpok akcnnyarauum mebenu MD
Cpok cnyx6bl Beex n3aenmit MD........
MakcumanbHas Harpy3ka Ha nonky.....
MakcumanbHas Harpy3ka Ha BeLuanky

...600 x 350 x 2000 Mm
.24 vecsua

.10 ner

10k

[arta nsrotoeneHus :

MpeanpusTue-narotosuTens: 000 «MeTtannan3aiit»

Anpec: POCCHS, 603032, Hixhunit Hosropoa, yn. Mamupckas, 11 nomewexme BMN3
MoyTosbiit anpec: POCCUSA, 603032, HuxHuit Hosropog, yn. Mamupckas, 11

Ten. (831) 220-58-00, e-mail: info@metaldesign.ru

Mocrasiuvk: 000 «Metanngnsaitk»
Anpec: POCCUA, 603032, HuxHuit Hosropog, yn. Mamupckas,11 nomewenue BN3
Ten. (831) 220-58-00, e-mail: info@metaldesign.ru

www.flatform.ru
www.metaldesign.ru

EA3C Ne RU [I-RU.PA01.B.81428 E H [

[etanu DypHITYPA 1 Kpenex
1 ®acan 1942x280x19 | 1 wr. 18320 | EBpoBuHT 7x50 8 wr.
2 CDaC&,El 1942x280x19 1wr. 22780 [leTns BknagHas 10 wr.
2002 K hZ4 1w
3 BokosuHa nesas 1948x348x16 | 1wr. 003 IO LIBCTUTPaHHEA 22 M w
(Camope3 OLMHKOBAHHbIA NoTait
4 Boko1Ha npaast 1948x348x16 | 1wr. 20701 4x16 62 urr.
5 | Bepxwwii wwr 602x350x16 T, 23335 | Hasec yHuBEpCanbHbIil Genblii 1w
2 1 6x52 1w
6 Hikeutt L 602x350x16 Tur 3386 | [tobenb yHUBEPCANbHbIA 6X5. wr
23382 | Camopes ¢ npeccluaiitoi 3,2x51 1w
7 | Neperopogka 568x307x16 1w
Onopa perynupyemast Nei
23034 4.
8 | Meperopoaka 568x307x16 | 1wr. (88x54x20)
9 | Nonka 568x307x16 | 3w, 23535 | Pytka 210w 2ur.
23350 | Lllai6a kpyrnaa D=20 2.
10 | 3agHss cTeHka 262x578x3,2 | 1wr.
22712 | Crshkka nonkopepxarens 20x12 8 ur.
11 | 3agHaq cTeHka 262x578x3,2 | 1wr.
A 99713 BUHT CTsKKIN nonkoaepxarens gur.
6x19
12 .
Sannas ctenka 143228832 | 2ur 23542 | ®uKcatop 3aaHeil CTEHKN 8.
11| Bpycok CoemmMHUTENbHbIIl L=1414 mm 1w 20822 | Cawmopes ¢ npeccwaiiGoii 10w,
23341 | Monkopepxarenb 12 wr.
22866 | CToiika MOHT@XHas 4.
22786 | BuHT M4x25 4.
[lTaHra BblaBImKHasS L=250 Mm 1w

VIHCTpYMEHT (B KOMNNEKT He BXOAWT)




pAIfe] - Homep ypHUTYpLI
@ - ovep peram

@ 22713 20701
x10 x8 7 x20

(e

=

M4x16

1 — 0603Ha4eHMe NOCNEe0BATENIbHOCTH
JIeNCTBUN

@ 22866
X1 x4

23034 23935

d X2
N

[ins netann e CUMMETPUYHO BbINOHUTL v/:’,%
aHanorn4Hble AencTBus s ¢




-«m«@

(] E
x38
M4x25

M4x16

23335 O\
2 ‘X1 ' x4

[nsg petanu @ CUMMETPUYHO BbINOHUTL
aHanornyHble AencTems

Mepen yCTaHOBKOM pyyeK YOeAuTbCS B HANMuMK CTOBK

MOHT@XHbIX EZERE, NPeBaPUTENbHO YCTAHOBNEHHbIX B

OTBEPCTHSIX KPEMNEHNs PyYex. //\
Mpwm KpenneHnn pyyek Heo6xoaMMO L
KOHTPONMUPOBaTb YyCUNNE 3aTsKKN
BUHTOB BO u3GexaHue noBpexaeHus . L

ctekna cacagos!!!

x16

(CTOMKa MOHTXHAS

22866

Hasec yHusepcanbHbli [ERIRIY Pa300parb Ha COCTABNAOLIE

> ~
— HaBEC YHMBEPCAbHBI A
~ MOHTaXHast nnaHka Haseca B

- 3arnyLuka Haseca C

s \

[ing peramn a CUMMETPUYHO BbIMOJHNTL aHANOTUYHbIE AECTBUA




OTBETHbIX AETANIEN.

0
(92]
<
o
[aa]
[l
=
=
[aa]
o
ey
e}
=
(&)
>
=
X
I
[«b)
—
(&)
[«5)
=
ey
=
=]
o




x10

N
AN
(o}
o
AN
@

WAPLN 23542
x8

MOMEPUTb AUaroHani. [JnaroHann AomkHbl ObiTb
Camope3bl Heo6x0aMMO KpenuTh ¢ warom 100 M.

Mepen KPEnneHuem 3aaHeit CTEHKIN HeOOX0AMMO
DaBHbIMI.




x1

1

070

4
X

2

M4x16

Eimmy

WcnonHeHue 2

5

23341
x12

T

YCTaHoBKa Nonok

UcnonHeHune 1

5




23350
06513aTeNbHO NPUKPENUTL N3aenme K cteHe!!!
He3akpenneHHoe n3aenne MOXeT NPUYNHITL BPeS, v X2

3[10POBbI0 U XKU3HN

[tobens NOAXOAST ANS KUPNUYHBIX U GETOHHBIX CTEH C
TONLMHON He MeHee 60 MM.

[1ns1 Apyrux TUNOB CTEH HEOBXOAMMO CaMOCTOSTENbHO AOKYNUTL
HeOOX0ANUMbI KDEneX B CTPOUTENbHOM Mara3uHe, B3aBUCUMOCTY OT
TNNA CTEHbI.

3a6buTb Aro6enb OTBepCTUSA B CTEHe

1. Pa3meTuTb Yepe3 oTBEPCTYS HABECOB
MECTONONOXEHIE HEOOXOAMMBIX OTBEPCTUN B CTEHE

2. [TpocBepNUTL 2 OTBEPCTIS B CTEHE AMAMETPOM 6 MM
3. YcTaHoBUTL Arobenb B NPOCBEP/EHHbIE
0TBEPCTS

4. BkpyuTb camopes EEEEAL B fro6ens nponycTus
camMope3 Yepes LLaobl

5. YcTaHoBUTb COBPaHHOE U3aenue, NPonyCcTUB LAAMKY
CamMopesos 4yepe3 0TBEPCTVS B HaBECE
6. YCTaHOBMTb HA CaMOpe3bl MOHTXXHYH0 NaHKY,
3aTAHYTb CaMope3

7. YCTaHOBWUTb 3arNyLLKN HAaBECOB.

23335

|

|




YCTaHoBKa J1Bepeit

®uKcauns neTenb YCTaHOBNEHHBIX HA (hacafax K
OTBETHbIM M/1aHKaM YCTAaHOBNIEHHbLIX B KOPMYCE
n3nenna

PerynupoBka netenb

peryrnupoBka no rnybuHe

perynmpoBka rno wmpuHe




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

